2ND CORRIGENDUM

The following 2nd Corrigendum is hereby issued in the advertisement No. **INF (P) 3173/24** published in Newspaper Daily Mashriq Peshawar dated **28.11.2024**:

- The bid closing/opening date has been extended and may be read as 23.12.2024 instead of 09.12.2024.
- Other Terms & Conditions shall remain unchanged.

Planning & Monitoring Officer
Inspectorate General of Prisons
Khyber Pakhtunkhwa